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استعد تاختبار في الرياضيا

1 التّمرين

.علبة بالتّساوي12حبّة حلوى في 324ساعدت مريم أمّها في تحضير الحلوياّت فوضعت 
كم حبّة وضعت مريم في كلّ علبة ؟▪

.حبّة دواء 40للعلبة الواحدة في كلّ علبةٍ 341,25علب دواء بـ  4اشترى الجدّ من الصّيدليّة 
؟اُحسب ثمن الدّواء ▪

.من المبلغ الكلّي %80إذا علمت أن الضّمان الاجتماعيّ يعوّض للجدّ 
.اُحسب المبلغ الّذي يعوّضه الضّمان الاجتماعيّ للجدّ ▪
؟( المبلغ غير المعوّض)للصّيدليّ يدفعه الجدّ هو المبلغ الّذي ما▪

4cmضلعه طول ABCDمربّع ارُسم ▪
اُسم قطري المربّع ؟ كيف هما قطريْ المربّع ؟▪
.قطر الدّائرة سمّ . ع القطرين وتشمل رؤوس المربّع ارُسم الدّائرة التّي مركزها نقطة تقاط▪

سلسلة اختبارات للسنة الخامسة

.182daإلى 140daارتفع ثمن الأرز من 
.الزّيادة اُحسب مقدار ▪
.حسب نسبة الزّيادة اُ ▪

 2kg      kg = …….. g:أكمل بما ينُاسب
420a= .........hm 75ha = ..........dam = ...........m
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